
7. A megállapodások szövegeinek a Tanács általi előterjesztése

A Tanács a következő dokumentum hitelesített másolatát terjesztette elő:

– Megállapodás az Európai Közösség és a Dán Királyság között a polgári és kereskedelmi ügyekben a
joghatóságról, valamint a határozatok elismeréséről és végrehajtásáról.

8. Előirányzatok átcsoportosítása

A Költségvetési Bizottság megvizsgálta az Európai Bizottság DEC 64/2005-ös előirányzatára irányuló javas-
latát (C6-0439/2005 – SEC(2005)1614 végleges).

A bizottság teljes egészében jóváhagyta az átcsoportosítást, a 2002. június 25-i költségvetési rendelet 24.
cikkének (2) bekezdése értelmében.

9. A Parlament álláspontjaival és állásfoglalásaival kapcsolatos további intézke-
dések

A 2005. októberi II., valamint a novemberi I. és II. ülésszakok során a Parlament által elfogadott álláspon-
tokkal és állásfoglalásokkal kapcsolatos további intézkedésekről szóló bizottsági közleményeket kiosztották.

10. Napirend

Az ügyrendet megállapították (2006.01.16-i jegyzőkönyv, 12. pont), és korrigendumot osztottak ki a napirend-
hez (PE 368.209/OJ/COR).

Felszólal: Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, aki jelzi, hogy képviselőcsoportja is aláírta
az Európai Uniónak a kubai kormánnyal kapcsolatos álláspontjára vonatkozó közös állásfoglalási indítványt
(RC-B6-0075/2006).

A napirendet megállapították.

11. A közös kül- és biztonságpolitika távlatai 2006-ban – Közös kül- és bizton-
ságpolitika, 2004. (vita)

A KKBP főképviselője nyilatkozata: A közös kül- és biztonságpolitika távlatai 2006-ban.

Jelentés, amelynek tárgya a Tanács éves jelentése az Európai Parlamentnek a közös kül- és biztonságpolitika
fő aspektusairól és alapvető kérdéseiről, beleértve pénzügyi vonatkozásait az Európai Unió általános költség-
vetésére – 2004 [2005/2134(INI)] – Külügyi Bizottság.
Előadó: Elmar Brok (A6-0389/2005)

Az elnök a múlt héten Palesztinában tartott választásokkal kapcsolatban elismeréssel szól Véronique De
Keyser, az EU palesztin területekre delegált választásmegfigyelő küldöttségének elnöke, valamint Edward
McMillan-Scott, az Európai Parlament választásmegfigyelő küldöttségének elnöke által végzett munkáról.

Javier Solana (a KKBP főképviselője) nyilatkozatot tesz.

Elmar Brok előterjeszti a jelentést.

Felszólal: Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja).

Felszólal: João de Deus Pinheiro, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Marc Cohn-Bendit, a Verts/ALE kép-
viselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Inese Vaidere, az UEN képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, független, Bogdan
Klich, Pasqualina Napoletano, Annemie Neyts-Uyttebroeck, Angelika Beer, Gerard Batten, Ģirts Valdis Kris-
tovskis, Jan Tadeusz Masiel, Geoffrey Van Orden és Jan Marinus Wiersma.
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